



Новогодние приключения
лисы Алисы и кота Базилио.

Новый год – самый радостный и весёлый праздник. Ребята нашей группы заранее готовились к этому празднику: сделали поделки для Деда Мороза сами и вместе с родителями.



Наше творчество в конкурсе «Зимняя фантазия», «Новый год у ворот».

В этот необычный день дети отправились в весёлое приключение. Они прочитали стихотворения про Новый год и спели песню.



Но вот в зале появились лиса Алиса и кот Базилио. Они начали проказничать и всячески мешать празднику. Пришлось Зимушке-зиме звать на помощь своих помощников.

Весёлый танец исполнили гномики. Их фонарики осветили дорогу ребятам.



А нежный лёгкий танец – хоровод снежинок помог Зимушке- зиме ослабить чары лисы Алисы и кота Базилио.

Самый зажигательный танец исполнили на празднике Морозята –верные помощники Деда Мороза.



И , как в любой новогодней сказке добро побеждает зло, наши гости- кот Базилио и лиса Алиса исправились,вернули посох Деду Морозу.Все вместе станцевали задорный танеци получили подарки.



Праздник удался!